



倾诉人：龚静，女
记者：陈也喆
倾诉热线：15888563497
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
情感倾诉QQ：3148917426
公众微信号：dnsbqg



但愿你的眼睛 只看得到笑容

心口的暖阳

时间过得太快，转眼就满一年了。去年5月18日，离预产期还有11天的我，依然在单位工作。

下午两点多，忽然羊水早破。我淡定地拉开躺椅，放上靠垫，平躺下后分别给丈夫和妈妈打了电话，然后摸着肚子说：亲爱的宝宝，妈妈终于要和你见面了。

生产过程很顺利。19日凌晨1点12分，一个5.8斤重的小天使伴随着一声啼哭，来到了这个世界，那就是你，我最爱的小星星。

生产结束，医生把我推到隔壁观察室观察。过了几分钟，把一团肉乎乎的东西放到了我右侧的怀里。

那是我第一次认真地看你。你闭着眼睛，头发潮湿，可是本能让你张嘴寻找着我，那种依赖，那种信任，那种被需要的感觉瞬间令我感动不已。孩子，感谢你选择了我作为你的妈妈，母与子的关系是一种选择，我心怀感恩。

第一次睁眼，第一次握住我的手指，第一次便便，第一次与我对视……

住院的三天时间，虽然要忍受开奶的痛苦和产后身体的虚弱，但是孩子的一笑一颦，每一个新变化都让我勇敢承担起作为母亲的责任。我知道，从此以后，我的生命已经与另一个生命紧紧相连，他需要我做出牺牲，尽己所能给予陪伴和温暖，并付出今后所有的时间。

365个日日夜夜，前所未有的感觉时间的飞逝，在陪伴孩子成长的每一天，都能感觉到满满的幸福洋溢在心田。

满月了，100天了，会笑了，会翻身了，会爬了，会站了……看着孩子的成长，我也重新回到过去，进入童年的情境中。原来自己也曾那么天真无邪过，原来自己也曾那么弱小无助过，原来父母之恩真的无以为报。

感谢这个幼小的生命，让我在陪伴中得以洞察自我，让不再容易被感动的心逐渐柔软。生命本就是一个奇迹，一个奇迹可以因为爱，裂变出更多的奇迹，而感恩成为待在心口的暖阳，这正是孩子带给我的巨大改变，悄无声息，深入骨髓。

喂奶时的一声“妈妈”

七八个月的时候，宝宝第一次无意识地咿吧出一声“妈妈”，把我激动了老半天，后来喊得多了也就习以为常。

有一天我下班回到家，来不及休息，马上抱娃喂奶。孩子正吃得起劲，忽然抬起头很认真地看着我，奶声奶气地喊了一声“妈妈”，而后低头继续喝奶。那一刻，我的周身被一股强烈的幸福感笼罩。

我的心头涌起很多感触，为了给孩子更全面的营养而坚持做职场背奶妈妈的辛苦，夜间醒来数次喂奶的不易，多次堵奶后疏通时的痛哭流涕，被咬被啃被抓伤的痛，全部烟消云散。

宝宝十个月了，能听懂大人说的很多话，让他“摇摇头”“拍拍手”“伸出小舌头”“再见再见”，他都能快速做出相应的动作，还乐此不疲一遍遍地认真回应。

若是问他“妈妈在哪里呀”，无论在玩什么玩具他都会迅速放下，转过身寻找，锁定目标后以闪电般的速度爬过来钻进我的怀里……

满十一个月的那天晚上，照例给他喂辅食，喂到最后不愿意张嘴了，母亲的心总是希望孩子多吃几

口，于是拿出他最喜欢的嘉宝小泡芙放在餐盘上，想趁他抓起来放嘴里的时候塞几口辅食进去。

孩子很简单，因为真的很喜欢，所以之前每一次都宁可多吃几口已不想再吃的辅食，也要把小泡芙吃完。

但这一次，当我蹲在他面前，拿着勺子伺机要等他张嘴强行喂食时，他竟把这些小零食一个个塞进我嘴里，同时张嘴乖乖地让我喂辅食，看我吃完他亲手喂的零食还很开心地含着辅食笑。

那一刻我真的感动到落泪。在他的世界里，小泡芙是他最爱的零食，而吃不下的辅食是他最讨厌的，但他愿意把仅有的四五颗小零食喂给我，用此刻自己能够做到的唯一的方式去爱人，去感恩，你可以说这是无意识的，可是我永远不会忘记他含着辅食笑的样子。

我们为孩子所做的一切，幼小的心灵全都会有感知，孩子的世界何其简单，是他用自己纯洁无瑕的眼睛在测量这个世界的温度，即使我们成年人认为“三岁前不记事”，但对于孩子来说，那些他认为的美好瞬间都会留在生命的印迹中，伴随一生，影响深远。

一周岁生日

2017年5月19日，孩子一周岁了，越来越活泼可爱，牙牙学语，蹒跚开步，每一次与他对视都能让我的内心变得很柔软。

真的感谢孩子，能让我以全新的视角去看待一成不变的生活，让我能在最平凡的岁月里依然收获无数感动，拥有最无私、最纯净的爱与温暖。

我知道未来有无数的可能在等待着他，我知道他会经历悲伤、难过、失望和痛苦，他的世界不会永远一帆风顺、阳光灿烂，他会受到伤害，会质疑人性，甚至怀疑这个世界。我不会也无法替他去承担这

一切，这个世界最真实的样子理应由他自己去发现。

但是，在他还是一个孩子的时候，我会耐心陪伴在他身边，带他去感受所有我能想到的美好，告诉他善良与正直，值得成为他一生拥有的品德。

每一个星光熠熠的夜晚，我抬头望天，祈祷岁月能够缓慢流逝，祈祷命运能够善待这个孩子，祈祷明天的阳光照射进来时恰逢他睁开眼的那一刻——但愿他的眼睛，只看得到笑容；但愿他流下的每一滴泪，都让人感动；但愿他以后的每一个梦，都不会是一场空。

男女正当时

陪伴是最长情的告白

爱情是因为相互欣赏而孕育的，因为心动而相恋，因为互相离不开而结婚，但婚后的爱情已转化为亲情，更重要的一点便是需要宽容和谅解，习惯和适应才会携手一生。

世间不缺真爱，缺的是一颗坚守真爱的心。愿每一对深爱的人用勇敢的坚守，绝对的信任，无限的包容，细致的照顾，让真爱长久。

凌晨，1992年，高1.62米，重48公斤，本科，幼儿教师，年薪8万元。

她，大眼睛、马尾辫，古灵精怪萌萌哒，开朗率真；喜欢唱歌，擅长厨艺，是幽默的开心果。

周诚，1990年，高1.72米，重68公斤，本科，国企，年薪10万元。

有点腼腆有点黑，诚恳低调给人安全感；喜爱摄影，擅长画画，是个积极向上的小伙。

薛怡怡，1989年，高1.65米，重50公斤，本科，银行，年薪10万元。

漂亮，说话温柔，性格颇为刚强；气质好，极富主见，是个很独特的女孩。

庞乃权，1987年，高1.76米，重80公斤，硕士，公务员，年薪15万元。

他，腹有诗书，有点胖；会生活，旅游钓鱼二胡乒乓球样样精通，很有个性。

尹涵芬，1988年，高1.64米，重48公斤，本科，银行，年薪10万元。

她，离异，利落的短发，英姿飒爽，大气开朗；漂亮，气质佳，极聪明，一口白牙，笑得阳光。

吴凡琪，1987年，高1.62米，重48公斤，本科，事业编，年薪10万元。

离异，皮肤白皙，性格温和，笑容甜美让人忘忧；喜欢阅读，找有责任感的男士。

红娘工作助人为乐，现招热情热心人士加入我们，为爱推波助澜。

地址：海曙东渡路29号（天一）世贸中心大厦9楼B22室。

电话：87121813 18967886737

月老星空：80后水瓶男，学过几年心理学，喜欢舞文弄墨，热衷并擅长乱点鸳鸯谱。我的相亲口号是：只找有“嫁”值的人！如果你想交友相亲告别单身，欢迎和我联系。QQ：425610150，微信：yuelaoxingkong

